

## Відгук

зовнішнього стейкхолдера Єфіменко Світлани Миколаївни кандидата педагогічних наук, старшого викладача кафедри педагогіки, психології і корекційної освіти комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти бакалавра спеціальності 015 Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)

Важливим завданням підготовки здобувачів вищої педагогічної освіти в галузі легкої промисловості є підготовка висококваліфікованих кадрів. Стрімкий розвиток технології легкої промисловості та сучасні можливості обладнання передбачають впровадження перспективних технологій текстильного виробництва. Відповідно до цього професійна освіта повинна швидко реагувати на нові зміни в галузі та втілювати новітні технології в освітньому процесі. Кафедра теорії і методики технологічної підготовки, охорони праці і безпеки життєдіяльності Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка має в своєму арсеналі досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Забезпечення професійно-педагогічної та спеціальної фахової підготовки студентів здійснюється відповідно освітньої професійної програми (ОПП), яка містить обов'язкові та вибіркові компоненти (навчальні дисципліни та практики). Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для професійної освіти в галузі легкої промисловості теми. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що вивчається. До освітнього процесу залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю та науково-педагогічні працівники, що мають наукові ступені та звання, а також значний стаж роботи у закладах вищої освіти.

Аналіз ОПП дозволяє зробити висновок, що програма логічно побудована, організація освітнього процесу здійснюється згідно навчального плану, представленого в програмі, відповідає вимогам вищої школи, забезпечує формування загальних та фахових компетентностей здобувачів, має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 015.17 «Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості)».

ОПП доцільно удосконалювати в напрямку своєчасного впровадження інновацій в освітній процес, більш тісної взаємодії із закладами професійно-технічної освіти.

 С.Єфіменко

27 серпня 2018 р.

 С.Єфіменко завідувач

 Зав. канцелярії  
О. Чорна